

"Домолюкс" добывает волевою победу над "Академией"

Автор:

31.03.2012 16:30 - Обновлено 31.03.2012 17:23



Сегодня в спортивном зале Черкасской Пожарной Академии состоялся один матч Первого дивизиона. Хозяева площадки принимали любимый клуб черкасских домохозяек :-)"Домолюкс". "Пожарники", которые сегодня насчитывали в своём составе двух игроков-профи из "Импексагроспорта", очень уверенно начали встречу и победили в первом сете 25:22. Однако во второй партии могучий состав "Домолюкса" не просто сравнял счёт, а учинил молодёжи форменный разгром - 25:11. И в третьем сете

"Домолюкс" добывает волевою победу над "Академией"

Автор:

31.03.2012 16:30 - Обновлено 31.03.2012 17:23

подопечные уважаемых в Черкассах не только в волейболе Владимира Гусаченко и Сергея Максименко продолжили доминирование на площадке. А вот четвёртый сет получился самым интересным и непредсказуемым в этой игре. Тренер "Академии" Александр Дыбченко внёс некоторые тактические коррективы и это позволило его воспитанникам в дебюте партии перехватить инициативу. Повеяло "пятихаткой", но к середине сета "Домолюкс" постепенно выравнивал игру и взял её под свой контроль. Самые драматические моменты случились в самой концовке. "Академия", значительно уступая в счёте сумела в заключительных розыгрышах вновь перехватить инициативу и на морально-волевых качествах сравнять счёт. И всё же два самых решающих мяча выиграли волейболисты "Домолюкса". Интересно, что сегодня в составе победителей выступало сразу два выпускника "Пожарки" - Ярослав Заика и Иван Терещук. Похоже приятные воспоминания и ностальгические чувства помогли им показать классную игру.

31 марта. Первый дивизион. Спортзал Черкасской Пожарной Академии.

"Домолюкс" Черкассy - "Академия" Черкассy 3:1 (22:25, 25:11, 25:14, 26:24)

{phocagallery view=category|categoryid=26|
limitstart=0|limitcount=70|detail=5|displayname=1|
displaydetail=1|displaydownload=0|imageshadow=shadow1|displaybuttons=1}